
                  
 

ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ 
 

ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ: 

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 

ПРСР 2014 – 2020 г. 

Реализация на проект: № 24/07/2/0/00045 „Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна 

система и съоръжения на село Сърнево, община Раднево и реконструкция и рехабилитация на 

етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем помпена станция с. Любеново, захранващ 

село Любеново и село Трояново в община Раднево“  

 

На 03.07.2018 г. Община Раднево сключи с Държавен фонд „Земеделие“ Договор №: 

24/07/2/0/00045 за отпускане на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по 

мащаби инфраструктура“от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските 

райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. 

съфинансирана от Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони.  

Предмет на договора е изпълнението на проект № 24/07/2/0/00045 „Реконструкция и 

рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения на село Сърнево, община Раднево и 

реконструкция и рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем 

помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село Трояново в община Раднево“, 

а именно: реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения на село 

Сърнево, община Раднево и реконструкция и рехабилитация на етернитов водопровод от 

водоем с. Българене до водоем помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и 

село Трояново в община Раднево. 

Основната цел на проекта е реализация на инвестиции в областта на водоснабдителната 

инфраструктура на територията на община Раднево, включваща реконструкция и 

рехабилитация на водоснабдителната система и съоръжения на с. Сърнево и реконструкция и 

рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем помпена станция, с. 

Любеново. С предвидените мерки се цели да се осигури непрекъснатост на водоснабдяването 

за жителите на селата (чрез намаляване на техническите водни загуби и ремонтните работи в 

следствие от аварии по водопроводната мрежа), да се намалят разходите за експлоатация и 

поддръжка на водопроводната система, да се подобри надеждността на водоснабдителната 

мрежа.  

Реализацията на проекта ще допринесе за ефективното използване на водния ресурс, 

като се намалят загуби на вода, породени от амортизираните тръби, които са предпоставка за 

непрекъснати аварии, както в междуселищните водопроводи, така и в селищните 

водопроводни мрежи. Чрез реализацията на проекта, в населените места ще се създадат 

условия за икономически растеж и разнообразяване в селските райони, в т.ч. развитието на 
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туристическия им потенциал. Чрез реализацията на проекта ще се повиши стандарта на 

местното население и икономическото развитие на региона, ще бъдат привлечени повече 

хора, независимо от възраст, пол и етническа принадлежност, ще привлече инвеститори и 

неминуемо ще повлияе върху разкриването на свободни работни места в дългосрочен и/или 

трудовата мобилност на хората в краткосрочен план. 

Общата стойност на одобрената безвъзмездна финансова помощ е в размер на  

5 583 647,24 лв., в това число европейско финансиране – 4 746 100,15 лв. и национално 

съфинансиране 837 547,09 лв. 

Начало на проекта: 03.07.2018 г. 

Край на проекта: 03.07.2021 г. 

 

 

 

 

 

  


